



Συνεχίζουμε Κανονικά: Στρατηγική Σύμπραξη της Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών με το LiveMedia

Αναγνωρίζοντας την σημαντική προστιθέμενη αξία των νέων ψηφιακών εργαλείων για την ενίσχυση του έργου και του αποτυπώματός της, η **Ελληνική Ένωση Επιχειρηματιών (EENE)** προχώρησε σε **στρατηγική συνεργασία με το LiveMedia του Ομίλου Inventics**.

Με πρωτοβουλία του Προέδρου της EENE, **Δρ. Βασίλη Αποστολόπουλου** και του CEO της Inventics, **Δρ. Στάθη Παρχαρίδη**, σκιαγραφήθηκε μία συνολική στρατηγική για το τρέχον έτος με σειρά δράσεων για τα μέλη της Ένωσης, καθώς και ανοιχτές δράσεις με θετικό αποτύπωμα για την Ελληνική επιχειρηματικότητα και κοινωνία.

Την Παρασκευή 27.03 η EENE συνδιοργάνωσε με την υποστήριξη του LiveMedia την πρώτη Ψηφιακή Ημερίδα για την διαχείριση της κρίσης του Κορωνοϊού και των επιπτώσεών της. Η ημερίδα που συνδιοργανώθηκε από την EENE και το ΙΔΙΣ με την επιστημονική υποστήριξη του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, είχε σημαντική επιτυχία, με reach audience 60.000, περί τα 10.000 live views, και πάνω από 13.800 επισκέψεις στην σελίδα της εκδήλωσης. **Όλη η εκδήλωση είναι διαθέσιμη [εδώ](#), και [εδώ](#).**

Παράλληλα, ήδη ολοκληρώθηκε και η πρώτη κλειστή συνάντηση εργασίας της EENE μέσω του LiveMedia με ιδιαίτερη επιτυχία και ευρύτατη συμμετοχή.

Ο Πρόεδρος της EENE, **Βασίλης Αποστολόπουλος**, σημείωσε πως: «πιστή στην δέσμευσή της να μεγιστοποιεί την αξία για τα μέλη της και το θετικό της αποτύπωμα στον δημόσιο διάλογο για την επιχειρηματικότητα και την οικονομία στην Ελλάδα σήμερα, η Ελληνική Ένωση Επιχειρηματιών, συνάπτει μία στρατηγική συνεργασία με το LiveMedia προκειμένου να συνεχίσει απρόσκοπτα -και να ενισχύσει- το έργο της, σε αυτή την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε. Πρέπει να προσαρμοστούμε, να αξιοποιήσουμε τα νέα εργαλεία που μας δίνει η τεχνολογία, να ισχυροποιήσουμε το μήνυμά μας, και να εντείνουμε τις δράσεις μας. Το στοίχημα της νέας κανονικότητας είναι στο χέρι μας, πρέπει να κινηθούμε τάχιστα, ανατρεπτικά, δημιουργικά και αποφασιστικά. Δεν υπάρχει περιθώριο για χαμένο χρόνο.»

Ο CEO του LiveMedia, **Στάθης Παρχαρίδης**, δήλωσε πως: «Η επιβράδυνση, αναπόφευκτα, θα φτάσει σε όλους τους κλάδους της οικονομίας, με τη ζήτηση να στρέφεται κυρίως σε βασικά αγαθά, και υπηρεσίες πληροφορικής. Η κρίση του ιού δεν είναι ευκαιρία, είναι μονόδρομος, και θα φέρει μία νέα πραγματικότητα. Όταν με το καλό η κρίση αυτή έχει παρέλθει, θα έχουμε εξοικειωθεί όλοι με τις ηλεκτρονικές μας συνδέσεις επικοινωνίας και εκδηλώσεις – δράσεις. Το Livemedia με το σύστημα τεχνητής νοημοσύνης Livemedia++, θα επιτρέπει την συμπύκνωση της γνώσης και της πληροφορίας που συγκεντρώνεται μέσα από συσκέψεις, συνεδριάσεις και κάθε μορφής εκδήλωση μεγάλης



διάρκειας, μέσα σε λίγο χρόνο, και με μεγάλη αποτελεσματικότητα. Χαίρομαι διπλά, τόσο με την επαγγελματική μου ιδιότητα, όσο και αυτή του μέλους της ΕΕΝΕ, με το γεγονός ό,τι η Ένωση, περνάει γρήγορα και με στέρεα βήματα στην νέα πραγματικότητα, εκεί που καλούμαστε να χτίσουμε όλοι μαζί, τη νέα κανονικότητα».

Φωτό 1: Δρ. Βασίλης Αποστολόπουλος, Δρ. Στάθης Παρχαρίδης



Φωτό 2: Στιγμιότυπο από την 1^η Ψηφιακή Ημερίδα



Φωτό 3: Αφίσα της 1ης Ψηφιακής Ημερίδας

